
                                                                                                                                                         
ESTADO DE RONDÔNIA
PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE PIMENTA BUENO – RO
PALÁCIO BENEDITO LAURINDO GONÇALVES – CAPIVARA

ATOS  OFICIAIS  E  EXTRAOFICIAIS  DA  16ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DA  10ª
LEGISLATURA, REALIZADA EM  31/05/2021 AS 19H.

ATOS EXTRA-OFICIAIS: 
REQUERIMENTO Nº 070
AUTÓRIA:  VEREADORES:  ÁLVARO  DEBONI,  CÁSSIO  RIBEIRO  E  MARCELO
STOCCO.
ASSUNTO:  REQUEREM  À  MESA,  OUVINDO  O  PLENÁRIO  NA  FORMA
REGIMENTAL,  SEJA  O  PRESENTE  ENCAMINHADO  AO  EXCELENTÍSSIMO
SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – PREFEITO MUNICIPAL, OBSERVANDO O
ART. 61, XVIII, §§ 1º E 2º DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, PARA QUE JUNTO À
SECRETARIA  RESPONSÁVEL,  APRESENTE  A  ESTA  CASA  DE  LEIS,
INFORMAÇÕES QUANTO ÀS CIRURGIAS ELETIVAS:

 AS CIRURGIAS ELETIVAS SIMPLES ESTÃO SENDO FEITAS?
 SE NÃO, QUANDO VOLTARÃO A SER REALIZADAS?
 ACERCA DA RETOMADA, SERÁ DE FORMA GRADUAL?
 SE SIM, QUAIS ATENDIMENTOS SERÃO PRIORIZADOS?

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE

REQUERIMENTO Nº 071
AUTORIA: VEREADOR ÁLVARO DEBONI
ASSUNTO: REQUER À MESA, OUVINDO O PLENÁRIO NA FORMA REGIMENTAL,
SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR
ARAÚJO DE LIMA – PREFEITO MUNICIPAL, OBSERVANDO O ART. 61, XVIII, §§ 1º
E  2º  DA  LEI  ORGÂNICA  DO  MUNICÍPIO,  PARA  QUE  JUNTO  À  SECRETARIA
RESPONSÁVEL, APRESENTE A ESTA CASA DE LEIS, INFORMAÇÕES QUANTO
A MÁQUINA PC DA AGRICULTURA:

 A  MÁQUINA  MENCIONADA  ESTÁ  DISPONÍVEL  PARA  RETORNAR  A
EXECUÇÃO DO PROJETO PORTEIRA A DENTRO?

 QUAL A PREVISÃO DE RETORNO DOS TRABALHOS DIRECIONADOS
AO SETOR MARTA REGINA?

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE

INDICAÇÃO Nº 320
AUTORIA:  VEREADORES:  ÁLVARO  DEBONI,  VICENTE  PINHEIRO,  MARCELO
STOCCO E CÁSSIO RIBEIRO.
ASSUNTO: INDICAM AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA
-  PREFEITO  MUNICIPAL,  VERIFIQUE  A  POSSIBILIDADE  DE  AUMENTAR  O
ADICIONAL  DE  INSALUBRIDADE  PARA  40%  A  TODOS  OS  AGENTES
COMUNITÁRIOS DE SAÚDE (ACS).

INDICAÇÃO Nº 321
AUTORIA: VEREADORES: CÁSSIO RIBEIRO E ÁLVARO DEBONI.
ASSUNTO: INDICAM AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA
–  PREFEITO  MUNICIPAL,  QUE  JUNTO  A  SECRETARIA  RESPONSÁVEL,
VIABILIZE  O  CASCALHAMENTO  E  PATROLAMENTO  NAS  RUAS:  DAS
MANGUEIRAS, PARANAVAÍ E CARNAÚBA, TODAS NO BAIRRO BELA VISTA.
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INDICAÇÃO Nº 322
AUTORIA: VEREADOR  SÓSTENES SILVA
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA
–  PREFEITO  MUNICIPAL,  QUE  SEJA  ENCAMINHADO  A  SECRETARIA
COMPETENTE, PARA QUE VEJA A POSSIBILIDADE DE INCLUSÃO NO GRUPO
PRIORITÁRIO  DE  VACINAÇÃO  CONTRA  O  COVID-19,  OS  GENITORES  DAS
CRIANÇAS COM DEFICIÊNCIAS.

INDICAÇÃO Nº 323
AUTORIA: VEREADOR  MARCELO STOCCO
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA
– PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
(SEMSAU), QUE VEJA JUNTO AO COMITÊ DE ENFRENTAMENTO A COVID-19, A
POSSIBILIDADE DE INCLUIR NO PLANO DE VACINAÇÃO OS PROFESSORES DA
REDE PRIVADA. 

INDICAÇÃO Nº 324
AUTORIA: VEREADOR  MARCELO STOCCO
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA
– PREFEITO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE COM URGÊNCIA A INCLUSÃO E
SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS QUEIMADAS DOS POSTES DE ILUMINAÇÃO
PÚBLICA  LOCALIZADO  NA  RUA  JOSÉ  MARCELINO  ALMEIDA,  BAIRRO  BELA
VISTA.

INDICAÇÃO Nº 325
AUTORIA: VEREADOR MARCELO STOCCO       
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA
–  PREFEITO  MUNICIPAL, COM  CÓPIA  A  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE
AGRICULTURA,  MEIO  AMBIENTE  E  TURISMO  (SEMAGRI),  QUE  VEJA  A
POSSIBILIDADE DE PROVIDENCIAR COM URGÊNCIA MAIS LIXEIRAS PARA OS
FEIRANTES.

INDICAÇÃO Nº 326
AUTORIA: VEREADOR MARCELO STOCCO
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA
–  PREFEITO  MUNICIPAL,  QUE  VEJA  JUNTO  AO  ÓRGÃO  COMPETENTE  A
POSSIBILIDADE  DE  PROCEDER  COM  A  INSTALAÇÃO  DE  REDUTORES  DE
VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS) NA AV. TURÍBIO ODILON.

INDICAÇÃO Nº 327
AUTORIA: VEREADOR CÁSSIO RIBEIRO
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA
–  PREFEITO  MUNICIPAL,  QUE  JUNTO  A  SECRETARIA  RESPONSÁVEL,
VIABILIZE O MANILHAMENTO E A ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO BAIRRO JARDIM
DAS OLIVEIRAS, AVENIDA ALMIRANTE BARROSO, PRÓXIMO AO NÚMERO 596.

INDICAÇÃO Nº 328
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AUTORIA: VEREADORES: CÁSSIO RIBEIRO E ÁLVARO DEBONI
ASSUNTO:  INDICAM AO EXCELENTÍSSIMO  SENHOR  ARISMAR  ARAÚJO  DE
LIMA - PREFEITO MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE A SECRETARIA RESPONSÁVEL
PARA  QUE  VEJA  A  POSSIBILIDADE  DE  INCLUIR  NO  CRONOGRAMA  DE
VACINAÇÃO CONTRA O COVID-19 OS SETORES DA ÁREA ALIMENTÍCIA, TAIS
COMO OS SUPERMERCADOS E AÇOUGUES.

INDICAÇÃO Nº 329
AUTORIA: VEREADOR ÁLVARO DEBONI
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA
–  PREFEITO  MUNICIPAL, QUE  JUNTO  A  SECRETARIA  RESPONSÁVEL,
VIABILIZE O MANILHAMENTO NA RUA VISCONDE DE MAUÁ, ESQUINA COM A
AVENIDA RIACHUELO.

INDICAÇÃO Nº 330
AUTORIA: VEREADOR CÁSSIO RIBEIRO
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA
–  PREFEITO  MUNICIPAL, QUE  JUNTO  COM  A  SECRETARIA  RESPONSÁVEL,
VERIFIQUE  A  POSSIBILIDADE  DE  PROVIDENCIAR  A  DEDETIZAÇÃO  E
DESINFECÇÃO DOS ÓRGÃOS PÚBLICOS SEMANALMENTE,  ESPECIALMENTE
OS ABRIGOS, OS CONSELHOS E O CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA
SOCIAL (CRAS).

INDICAÇÃO Nº 331
AUTORIA: VEREADOR OZIEL ALMEIDA
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA
–  PREFEITO  MUNICIPAL, QUE  JUNTO  A  SECRETARIA  RESPONSÁVEL,
VIABILIZE  O  MANILHAMENTO  NA  AVENIDA  GUARARAPES,  NÚMERO  806,
BAIRRO SERINGAL.

INDICAÇÃO Nº 332
AUTORIA: VEREADOR SERGIO TOBIAS
ASSUNTO: INDICO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA
-  PREFEITO  MUNICIPAL, QUE  ENCAMINHE  A  SECRETARIA  RESPONSÁVEL
PARA QUE VEJA A POSSIBILIDADE DE ALTERAR A DATA DO VENCIMENTO DA
QUOTA ÚNICA  DO IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO (IPTU) DO DIA
31 (TRINTA E UM) DE MAIO, PARA O DIA 10 (DEZ) DE JUNHO.

INDICAÇÃO Nº 333
AUTORIA: VEREADOR CÁSSIO RIBEIRO
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA
–  PREFEITO  MUNICIPAL, QUE  JUNTO  A  SECRETARIA  RESPONSÁVEL,
VERIFIQUE  A  POSSIBILIDADE  DE  INCLUIR  AO  GRUPO  PRIORITÁRIO  DE
VACINAÇÃO  CONTRA  O  COVID-19,  TODAS  AS  LACTANTES,  SEM
DETERMINAÇÃO DE IDADE DO AMAMENTADO.

INDICAÇÃO Nº 334
AUTORIA: VEREADOR ÁLVARO DEBONI
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ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA
–  PREFEITO  MUNICIPAL, QUE  JUNTO  A  SECRETARIA  RESPONSÁVEL,
VIABILIZE  O  MANILHAMENTO  NAS  RUAS  LINDOLFO  JOAQUIM  CUSTÓDIO
ESQUINA COM A ANTÔNIO RICARDO DE LIMA, BAIRRO SERINGAL.

FOI  APRESENTADO  PELO  PODER  EXECUTIVO  E  LIDOS  EM  PLENÁRIO  OS
PROJETOS: 
-3.167,  QUE DISPÕE SOBRE:  ALTERA A LEI  MUNICIPAL Nº  2.712,  DE 09 DE
FEVEREIRO DE 2021.
-3.168,  QUE DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL
POR  ANULAÇÃO  DE  DOTAÇÃO  NO  VALOR  DE  CENTO  E  QUATORZE  MIL,
SETECENTOS E QUARENTA REAIS E DOZE CENTAVOS, PARA A SECRETARIA
MUNICIPAL DE SAÚDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
-3.169,  QUE DISPÕE SOBRE:  ALTERA A LEI  MUNICIPAL Nº  2.711,  DE 09 DE
FEVEREIRO DE 2021.
-3.170,  QUE  DISPÕE  SOBRE  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL
SUPLEMENTAR POR ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO NO VALOR DE MIL TREZENTOS
E NOVENTA E SEIS REAIS, PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO,
ESPORTE E CULTURA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
-3.171,  QUE DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL
POR SUPERÁVIT FINANCEIRO NO VALOR DE QUATROCENTOS E NOVENTA E
SETE MIL, TREZENTOS E QUARENTA E UM REAIS E TRÊS CENTAVOS, PARA A
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

FOI  APRESENTADO  PELO  VEREADOR  RAFAEL  DE  PAULA  E  LIDOS  EM
PLENÁRIO OS PROJETOS DE LEI NºS.: 
-3.165,  QUE  DISPÕE  SOBRE:  INCLUI  O  DIA  DO  EMPREENDEDOR  NO
CALENDÁRIO  OFICIAL  DE  EVENTOS  DO  MUNICÍPIO,  NOS  TERMOS  QUE
ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
-3.166,  QUE DISPÕE SOBRE: INSTITUI  A SEMANA MUNICIPAL DO CICLISMO,
PARA ESTIMULAR À PRÁTICA DA MODALIDADE, COMO ATIVIDADE ESPORTIVA
E MEIO DE TRANSPORTE SUSTENTÁVEL.

FOI APRESENTADO PELO VEREADOR ÁLVARO DEBONI E LIDA EM PLENÁRIO A
EMENDA MODIFICATIVA Nº 011,  QUE DISPÕE SOBRE: ALTERA A EMENTA E
SUPRIMEM-SE OS ARTIGOS 2º E 3º DO PROJETO DE LEI  Nº 3.149.. 

POSSE  DO  SENHOR  MARCÍLIO  TIAGO  BARROS  MUNIZ  NO  CARGO  DE
VEREADOR DEVIDO AO FALECIMENTO DO VEREADOR SIDNEI CORREIA DA
SILVA. 

ELEIÇÃO PARA O CARGO DE VICE-PRESIDENTE PARA O 1º BIÊNIO E ELEIÇÃO
PARA O CARGO DE 2º SECRETÁRIO PARA O 2º BIENIO, TENDO SIDO ELEITO O
VEREADOR JULIO COELHO DOS SANTOS JÚNIOR PARA AMBOS OS CARGOS.

 E POR FIM FORAM DEFINIDAS AS COMISSÕES QUE O VEREADOR SIDNEI
CORREIA FAZIA PARTE:
1º BIÊNIO: 
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COMISSÃO PERMANENTE DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES
PRIVADAS

PRESIDENTE: MARCÍLIO TIAGO BARROS MUNIZ
VICE-PRESIDENTE: ALVARO DEBONI
MEMBRO: OZIEL NETO DE ALMEIDA

COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL
PRESIDENTE: OZIEL NETO DE ALMEIDA
VICE-PRESIDENTE: MARCÍLIO TIAGO BARROS MUNIZ
MEMBRO: ALVARO DEBONI

COMISSÃO PERMANENTE DE DIREITOS HUMANOS
PRESIDENTE: MARCELO  AUGUSTO STOCCO
VICE-PRESIDENTE: VICENTE PINHEIRO  DE SOUZA
MEMBRO: MARCÍLIO TIAGO BARROS MUNIZ

2º BIÊNIO:
COMISSÃO PERMANENTE DE JUSTIÇA E REDAÇÃO

PRESIDENTE: SERGIO APARECIDO TOBIAS
VICE-PRESIDENTE: JULIO COELHO DOS SANTOS JÚNIOR
MEMBRO: RAFAEL ASSIS DE PAULA 

COMISSÃO PERMANENTE DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES
PRIVADAS

PRESIDENTE: MARCÍLIO TIAGO BARROS MUNIZ
VICE-PRESIDENTE: ALVARO DEBONI
MEMBRO: OZIEL NETO DE ALMEIDA

COMISSÃO PERMANENTE DE DIREITOS HUMANOS
PRESIDENTE: MARCELO  AUGUSTO STOCCO
VICE-PRESIDENTE: CÁSSIO HENRIQUE MANHAMI CORADI RIBEIRO
MEMBRO: VICENTE PINHEIRO  DE SOUZA

NÃO HÁVIA MATÉRIA PAUTADA NA ORDEM DO DIA.

                                 CÁSSIO RIBEIRO 
                          VEREADOR PRESIDENTE
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